
XXXVII. ÉVFOLYAM 17. SZÁM (832) 2025. november 7.

CELLDÖMÖLK  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATÁNAK  LAPJA

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

» Megemlékezés
 3.

» Bővül a Játszópark 
       5.

» Óvodai programok
     6.

» Sport
13.

A 
fo

tó
t k

és
zí

te
tte

: L
őr

in
cz

 K
at

al
in

Az ősz mosolya



2

Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.S P O R T « » L A B D A R Ú G Á S



Új Kemenesalja »   2025. 11. 07.

3

» M E G E M L É K E Z É S

Celldömölk Város Önkormányza-
ta, valamint a Kemenesaljai Mű-
velődési Központ és Könyvtár idén 
is szervezett ünnepi megemlékezést 
az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc tiszteletére. Az emlékező 
rendezvényre a KMKK színházter-
mében került sor, október 22-én.

A városi megemlékezés Fehér László 
polgármester beszédével vette kez-
detét, majd a Celldömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnázium diákjai foglalták 
el a színpadot, hogy bemutassák az 
1956-os eseményeket felidéző, „Két 
élet egy forradalom” című műsoru-
kat, melynek rendezője Rozmánné 
Csiszlér Diána tanárnő volt, a szín-
padra állításban közreműködött Tóth 
Ákos, a Soltis Lajos Színház tagja. 
A műsor után az emlékező rendez-
vény az 1956-os emlékhelynél, il-
letve a temetőben Koloszár Zoltán 
és Máthé Lajos celldömölki 56'-os 
hősök sírjánál történő koszorúzással 
folytatódott, mely helyeken a hivata-
los szervek, pártok, civil egyesületek, 
intézmények képviselői elhelyezték a 
tisztelet és emlékezés koszorúit.

Fehér László polgármester emlékező 
beszéde:
„Hősökre emlékezni és szabadsá-
gunkat ünnepelni gyűltünk ma ös�-
sze. Mindegyik ünnep példát ad és 
tanulsággal van számunkra. Mind-
egyik ünnep mércét jelent az éle-
tünkben, igazodási pontot, tartást 
nyúlt számunkra. Minden nemzet a 

maga módján értékeli saját jelentős 
történelmi pillanatait. Mi, magyarok 
ezekben a jelentős történelmi pilla-
natokban, események során képesek 
voltunk összefogni a hazáért, a jö-
vőért. Ahogy 1848-ban és 1849-ben, 
úgy 1956 októberében is a szabadság 
eszménye kovácsolta össze a magya-
rokat, az elégedetlen, jobbítani vágyó 
emberek sokaságát. Elegük lett az ön-
kényből, a hazugságokból, a félelem-
keltésből, az igazságtalanságból, az 
elnyomásból. Ma 1956 októberének 
hőseire emlékezünk, akik vissza akar-
ták szerezni az ország függetlenségét. 
Október 23-a kétszeresen is ünnepet 
jelent számunkra. 69 évvel ezelőtt, 
1956-ban ez a nap áldozatokkal járt, 
győzött az árulás, levert bennünket 
az újra országunkba lépő túlerő. 36 
évvel ezelőtt, 1989. október 23-án a 
harmadik magyar köztársaság kiki-
áltásával a szabadságot ünnepeltük. 
Országszerte emlékezünk történel-
münk egy olyan eseménysorára, 
mely nem csak nemzetünk életében, 
de az európai történelem szempont-
jából is jelentős. 1956 a változásról, 
új gazdaságpolitikáról, a független 
Magyarországról szólt. Ahogy 1848 
forradalmának, úgy 1956-nak is kö-
vetelései voltak. 1956-ban követelték 
az általános, egyenlő, titkos válasz-
tásokat, több pártot, sztrájkjogot. 
Követelték, hogy független bíróság 
vizsgálja felül az összes politikai 
gazdasági pert, bocsássák szabadon 
az ártatlanul elítélteket, teljes véle-
mény – és szólásszabadságot, sza-

bad rádiót követeltek. Egyetértés 
volt abban, hogy az új államrendnek 
magától értetődően demokratikusnak 
kell lennie, amely széles körűen biz-
tosítja a szabadságjogokat, amelyek 
megvédik az ország polgárait az ál-
lammal szemben is. A lengyelek mel-
letti rokonszenvtüntetés, a fegyveres 
harc a Magyar Rádió Székházánál, 
majd a Budapestre bevonuló szov-
jet hadtesttel szemben, a tüntetések, 
sortüzek – az utókor számára ismert 
eseményei voltak a forradalomnak. 
Az új kormány megalakítása, a több-
pártrendszer helyreállítása, a poli-
tikai rabok kiszabadulása, majd a 
forradalom utáni megtorlások – ma 
ismert tények. 1956-ra emlékezni 
nem könnyű. Történelmünk korábbi 
eseményeivel kapcsolatban a kol-
lektív emlékezet adhat számunkra 
közös fogódzót, például 1848-nál. 
De 1956 még túl közel van. Még a 
politikai érdekek szolgálatában sa-
játítják ki történelmünk ezen szaka-
szát. Még nehéz együtt emlékezni, de 
1956 öröksége mindannyiunké, akik 
arra törekszünk, hogy élhető orszá-
got építsünk magunknak. 1956 örök-
sége a miénk is, itt Celldömölkön. 
Hogy együtt teremtsük városunkat 
olyanná, ahol jó élni, ahol egymással 
összefogva cselekszünk közös érde-
künkben. Emlékezzünk méltósággal 
az 1956-os forradalom áldozataira, a 
hősi halált halt mártírjaira és a meg-
torlásban kivégzettekre! Hajtsunk fe-
jet emlékük előtt!”
	 »Reiner Anita

Két élet egy forradalom -megemlékezés 1956-ról

Miniszteri elismerő oklevélben 
részesült a celldömölki Népjóléti 
Szolgálat október 23-a alkalmából. 

Az intézmény nevében Nagy Zoltán 
igazgató vette át a kitüntetést októ-
ber 22-én Budapesten, a Belügymi-
nisztérium központi épületében. Az 
állami elismerést a szociális szférá-
ban évtizedek óta végzett kimagasló 
tevékenysége elismeréseként ítélték 
oda az önkormányzati intézmény 
számára. Nagy Zoltán kiemelte, 
hogy a kitüntetés minden egyes mun-
katársa közös eredménye, valamint 
háláját fejezte ki azon döntéshozók 
irányába, akik mindennapos tevé-
kenységüket segítik és támogatják.	

»NFM

Rangos kitüntetést kapott a Népjóléti Szolgálat
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Celldömölk és Neudau -bár a szer-
ződés hivatalos aláírására csupán 
2004-ben került sor- több mint 
negyven éve ápol egymással szoros 
testvérvárosi kapcsolatot.

Ez idő alatt számtalan alkalommal 
látogatott el egymáshoz a két telepü-
lés küldöttsége. Közösen ünnepelhet-
tük meg sikereinket, fejlesztéseinket, 
valamint nagyrendezvényeinket is 
együtt élvezhettük. Október 12-én az 

osztrák településtől kapott meghívást 
városunk delegációja, hiszen a helyi 
zene- és kulturális központ bővítési 
munkálatai vették kezdetüket. Cell-
dömölk városvezetése nevében Nagy 
Zoltán alpolgármester és Enyingi 
Áron önkormányzati képviselő vet-
tek részt az alapkőletételi ceremónián. 
Ahogy azt városunk alpolgármestere 
az ott elhangzott köszöntőjében ki-
emelte, az együttműködésre barát-
sággal és hálával tekintenek, továbbá 

bíznak abban, hogy ez a közeljövőben 
még inkább erősödhet majd. Hozzá-
tette azt is, hogy a zene fontos szerepet 
tölt be egy közösség kulturális életé-
ben, melyet Celldömölk lakossága is 
első kézből megtapasztalhat, így iga-
zán kiemelkedő a jelenlegi beruházás 
Neudau életében, melyhez az egész 
városvezetés nevében gratulált. A ren-
dezvényt a település zenekarának pro-
dukciója színesítette meg, majd egy 
kötetlen beszélgetés zárta.        »NFM

Erősödő együttműködés - Neudauban járt a celli küldöttség

Egy település életében mindig kiemelkedő helyet foglal 
el az utak állapota. Sokszor és sok helyütt merülnek fel 
aggályok ezzel kapcsolatban, ám fontos látni azt, hogy a 
városon átmenő utak csupán egyik része számít önkor-
mányzati tulajdonú helyi közútnak, másik részük állami 
tulajdonban áll. Az önkormányzat igyekszik minden fej-
lesztési lehetőséget kihasználni annak érdekében, hogy a 
lakosok jó minőségű utakat vehessenek igénybe Celldö-
mölkön is. Jelenleg több helyen is zajlik útépítési munka, 
melyről Farkas Gábor jegyző tájékoztatta olvasóinkat. 

»Milyen fázisban van jelenleg az Ady utcán áthaladó út 
fejlesztése?
A 2025-ös költségvetés tervezésekor a képviselő-testület for-
rást különített el az utak fejlesztésére. A város iparűzési adó 
bevételei azonban minden évben a cégek beszámolóival egy 
időben, augusztus 31-ét követően realizálódnak csak, így ek-
kor vált láthatóvá, hogy mi az az összeg, melyet erre a célra 
tudnak fordítani. Az Ady utcában az is nehezítő körülmény 
volt, hogy korábban megtörtént a vízvezetékek cseréje, me-
lyet a szakemberek tájékoztatása szerint egy évig hagyni kel-
lett ülepedni, ezért is most zajlik majd az út karbantartása. A 
feladatok elvégzésére nyílt közbeszerzési eljárást folytattunk 

le, melynek lezárultát követően egy szerződéskötési mora-
tórium lépett életbe, így a szerződés aláírására legkorábban 
október 28-án kerülhetett sor. A kivitelezői feladatokat ezen 
útszakasz esetében a Magyar Aszfalt Kft. végzi. Bízunk ab-
ban, hogy az időjárás kegyes lesz hozzánk és még ebben az 
évben befejeződhetnek a munkálatok.

»Milyen további munkálatok zajlanak városunkban?
A munkaterület átadását követően elkezdődött a fejlesztés 
az evangélikus templom és városhatár közötti útszakaszon 
is, mely 100%-os állami tulajdonban van. Itt a kivitelezői 
feladatokat a MOL Practical Kft. végzi. A kivitelező és a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai egyaránt kérték 
a lakosság türelmét és a körültekintő közlekedését az érintett 
szakaszon. Továbbá a Cellcomp Kft. ügyvezetője, Nemes 
Ivó is felkereste korábban a városvezetést, aki arról tájékoz-
tatott minket, hogy a cégüknél megkezdték a parkosítási és 
korszerűsítési munkálatokat, melynek részét képezi a tulaj-
donukban álló parkoló rendbetétele is. Azonban az ide veze-
tő gyalogos és kerékpáros járda önkormányzati tulajdonban 
van, így a kezdeményezésükre ennek fejlesztése is elkezdő-
dött. Ezt a munkát a Városgondnokság szakemberei végzik, 
akik ezen túl folyamatosan figyelemmel kísérik a celldö-
mölki utak állapotát, ezzel párhuzamosan pedig a felmerülő 
kátyúzási feladatokat is elvégzik	  	                 »NFM

Útfejlesztések városszerte



Új Kemenesalja »   2025. 11. 07.

5

» K Ö Z É L E T

A képviselő-testület döntése értel-
mében bővülhet a Vasparipa Ját-
szópark kínálata. A park területén 
mozdonypark kerül kialakításra, 
melynek első szerelvényeit a közel-
múltban szállították a helyszínre.

Tavaly áprilisban nyitotta meg kapu-
it a Vasparipa Játszópark, melynek 
kínálatát folyamatosan bővítették, 
figyelembe véve a látogatói célcso-
portok igényeit. Ennek körében olyan 
játékelemeket szereztek be, melyek a 
legkisebbek számára is használhatók, 
valamint a belső térben is új eszközök 
várják a hozzájuk érkezőket. Már rég-
óta tervben volt a parkot körülvevő, 
fennmaradó terület kihasználása is. A 
képviselő-testület mozdonypark léte-
sítéséről döntött, ami még jobban ki-
emelheti Celldömölk vasutas múltját, 
unikális élményt nyújtva az ide látoga-
tóknak. Hosszú hónapok munkája után 
megkezdődött a fejlesztés első üteme, 
ugyanis az egykori szombathelyi MÁV 
Igazgatóság udvaráról, valamint a cell-
dömölki mozdonyskanzenből egyaránt 

három szerelvényt szállítottak a hely-
színre. Október 15-én már a kora reg-
geli órákban megtelt a megyeszékhely 
Király utcája, ahol sokan figyelemmel 
kísérték a folyamatokat. Az egykori 
MÁV-Igazgatóság udvaráról kigör-
dülő szerelvényeknek sínt építettek ki 
a szakemberek, majd egy-egy kami-
on platójára helyezték a 490-041-es 
számú mozdonyt és az ahhoz tartozó, 
1897- ben gyártott kocsit. Az ikonikus 
mozdony 1942-től Marosvásárhelyen, 
majd később Tapolcán szolgált, ezt 
követően került Szombathelyre. Több 
helyszín is felmerült akkor, amikor 
a szerelvény jövőjéről tanácskoztak. 
Azonban az egyeztetések, valamint 
Fehér László polgármester és Ágh Pé-
ter államtitkár közös kezdeményezése 
eredményeként Celldömölk lehet az 
új otthona. Október 16-án aztán Cell-
dömölkön folytatódtak a munkálatok. 
A Wesselényi utca ideiglenes lezárása 
alatt végzett feladatokat több városla-
kó is figyelemmel kísérte. A vasútál-
lomás mozdonyskanzenéből a 275-ös 
mozdonyt és annak kocsiját, valamint 
a kiállított tűzoltókocsit szállították át a 
Vasparipa Játszóparkba. Ezeket a szak-

emberek még aznap ráhelyezték a Swi-
etelsky Kft. munkatársai által kiépített 
sínpárokra. Tulok Gabriella a Kemenes 
Szolgáltató Kft. ügyvezetője háláját fe-
jezte ki a városvezetés, különösen Fe-
hér László polgármester irányába, akik 
lehetővé tették a fejlesztést, valamint 
azon közreműködő cégek felé, akik a 
megvalósítást segítették. Bízik abban, 
hogy a felújítási munkálatokat köve-
tően a járművek igazi turistacsalogató 
látványossággá válhatnak majd. Kéri 
továbbá a látogatók türelmét, hiszen 
a kihelyezett eszközök korszerűsíté-
si folyamata időt vesz majd igénybe, 
azonban amint tehetik elkezdik ezt a 
munkát. A következő hónapokban to-
vábbi szerelvények is otthonra lelnek 
majd a Ság hegy lábánál. A tervek 
szerint egy másodosztályú kocsi, egy 
hómaró, egy postakocsi és egy Da-
cia típusú mozdony kaphat helyet a 
Vasparipa Játszóparkban a MÁV jóvol-
tából. A vasúti járművek mindegyike 
a cég tulajdonában marad, az önkor-
mányzat haszonkölcsönbe kapja meg 
azokat. A munkálatok alakulásáról és a 
bővítési folyamatról a későbbiekben mi 
is beszámolunk majd.                  »NFM

Bővül a játszópark

Társadalmi munkát kezdeményezett a képviselő-tes-
tület. A városvezetés a korábban érkezett lakossági 
bejelentésekre reagálva hirdette meg a kezdeménye-
zést a celldömölki temető karbantartásáért.

A celldömölki temetőnek egy részét a város, egy részét 
pedig az egyházak tartják fenn. A városvezetés, a Vá-
rosgondnoksággal és a katolikus, valamint evangélikus 
egyházközösségekkel együttműködve folyamatosan fi-
gyelemmel kíséri a temető állapotát, azonban a nagy terü-
let miatt nehézségekbe ütköznek a karbantartás ügyében. 
Több lakossági bejelentés is érkezett az elmúlt időszakban 
az önkormányzat irányába, melyre reagálva a legutóbbi 
testületi ülésen társadalmi munkát hirdetett október 16-ra 

településünk vezetése. A kezdeményezéshez csatlakoztak 
a képviselőkön túl az önkormányzat, a Népjóléti Szolgá-
lat, a Városgondnokság és a Nagyboldogasszony Plébánia 
munkatársai, az egyházak hívei, civil szervezetek tagjai, 
valamint a helyi középiskolák, a Celldömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnázium és a VVSzC Eötvös Loránd Szakképző 
Iskola diákjai és tanárai. A délután folyamán az elhagya-
tott sírok és útszakaszok megtisztításon dolgoztak a jelen-
lévők közösségi erővel, melynek során három konténernyi 
szemetet és gyomot gyűjtöttek össze a temető területén. 
Ahogy azt Fehér László polgármester elmondta, a kezde-
ményezés sikerén felbuzdulva a városvezetés tavasszal, a 
jó idő beköszöntével szeretné folytatni ezt a munkát a tett-
re kész civileket egyaránt bevonva.                            »NFM

Társadalmi munkával a temető tisztaságáért
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A Celldömölki Városi Óvodában 
október folyamán sem unatkoz-
tak a gyermekek. A ’kreatív hét’ 
keretein belül változatos foglalko-
zásokat szerveztek számukra az 
intézmény dolgozói.

A Celldömölki Városi Óvodában a 
pedagógiai program részét képezi 
az egyes tematikus hetek megszer-
vezése. Hagyományos módon ezek 
körében tartják meg évről évre a kre-
atív hetet is, mely októberben zajlott 

le az intézményben. A Koptik úti 
székhelyóvodában, valamint a Vö-
rösmarty úti és alsósági tagóvodá-
ban egyaránt változatos programokat 
szerveztek a kicsiknek. Az Őrségből 
fazekasmester érkezett az óvodások-
hoz Berta István személyében, aki 
mesterségének rejtelmeibe vezet-
te be őket, valamint kipróbálhatták 
általa az agyagozást is. Az óvónők 
igyekeztek bevonni a családok egé-
szét a foglalkozásokba, akik őszi le-
velek és termések felhasználásával 
képeket alkottak, melyek az óvodák 
falait díszítik. A hét zárásaként pedig 
színes köveket alkottak a gyerekek, 
amihez az alapanyagot egy ausztriai 
bányából ajánlották fel az intézmény 
számára. Az elkészült alkotásokból 
kőkígyókat készítettek, amiket a 
Szentháromság és dr. Géfin tereken, 
valamint az alsósági városrészen he-
lyeztek el. Ehhez kapcsolódva pedig 
továbbra is kérik a lakosságot, hogy 
aki teheti, folytassa a sort és egészít-
se ki a kígyókat, hogy igazi városi 
látványosság készülhessen belőlük 
tereinket díszítve.
	 »NFM

Kreatív hét a városi óvodában

Egészségnevelési hetet tartottak a Celldömölki Városi 
Óvodában. A programsorozat egyik eleme a zeneis-
kola tanárainak műsora volt, mely örömteli perceket 
okozott valamennyi óvodás számára.

A Celldömölki Városi Óvoda minden évben megszerve-
zi tematikus programjai között az egészségnevelési hetet, 
melynek során a gyermekek testi és lelki egészségét he-
lyezik középpontba. Az elmúlt évben nagy sikert aratott a 
külön erre az alkalomra komponált zenés meseelőadás a 
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola taná-
rainak előadásában, így idén is készültek egy alkotással 
a pedagógusok. A nevelőtestület kilenc tagja vett részt a 

meseelőadás munkafolyamataiban. A rendezői feladato-
kat Nagy Zsuzsi látta el, a mesét Lakatné Molnár Adél 
írta, a hangszerelést és zenei átiratokat pedig Gregorich 
Zsófia és Radányi Károly készítették el. A darab a ’Más 
Mese’ címet kapta. A mese mássága több oldalról is meg-
ragadható, hiszen zenei betétek színesítik, változatos stí-
lusokkal, továbbá a főszereplő is egy kicsit más, mint a 
többi gyermek. Ezzel szerették volna elérni azt, hogy a ki-
csik elfogadása minden társuk irányába kiszélesedjen. Az 
előadást az intézmény mindhárom tagóvodájában előad-
ták és mindenhol kitörő örömmel fogadták a gyermekek 
és óvodapedagógusok egyaránt. Novemberben pedig a 
Hajnalcsillag Evangélikus Óvoda és a Külsővati Óvoda 
közösségéhez is elviszik a zenés meseelőadást, így ők is 
belekóstolhatnak a ’Más Mese’ érzésvilágába.	 »NFM

Fókuszban az egészség

A Koptik úti óvodában igazi őszi hangulatot vará-
zsoltak a kis óvodások családjaikkal karöltve. Idén 
is megszervezték a már hagyományosnak mondható 
tökfaragó versenyt, mely alkalomból számtalan ötle-
tes ‘tökcsoda’ készült el.

A Celldömölki Városi Óvoda Koptik úti székhelyóvodá-
jában most már hagyománynak számít, hogy október vé-
gén tökfaragó versenyt hirdetnek az óvónők az óvodába 
járó gyermekeknek és családjaiknak. Céljuk a program 
által a közös alkotás és az együttlét örömének megélése, 
valamint a közösségi összetartás erősítése. Immár hete-
dik alkalommal szervezték meg a versenyt, melyre idén 
is szép számmal érkeztek nagyon ötletes és szépen kifa-

ragott tökcsodák, amik az óvoda előkertjét díszítik. Ez 
alkalommal összesen 72 kreatív mű szállt versenybe, az 
eredményhirdetést pedig október 22-én tartották meg. Az 
alkotások igazi mesekertté varázsolták az óvoda előkert-
jét, melyet az arra járók is megcsodálhatnak, őszi han-
gulatot csempészve a mindennapjaikba. A verseny bírái 
ez alkalommal is a másik két tagóvoda vezetői, Gáspár-
né Káldi Krisztina és Némethné Babos Mariann voltak, 
akiknek nem volt egyszerű dolguk, hiszen számtalan öt-
letes tökcsoda került ki a családok kezei alól. Végül négy 
első, négy második és négy harmadik helyezett kisgyerek 
állhatott fel a képzeletbeli dobogóra, valamint további 
négy különdíjat is kiosztottak. Ezt követően pedig min-
den jelenlévőt megvendégeltek az intézmény dolgozói, 
akik egy kötetlen beszélgetéssel zárhatták a délutánt.	

»NFM

Őszi hangulat az óvodában
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Október 15-én nagy érdeklődés 
mellett zajlott le az I. Ifjúsági Kö-
zösségi Szolgálat Börze a Keme-
nesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár épületében. A program 
célja, hogy a fiatalok közelebbről is 
megismerjék a helyi intézményeket 
és szervezeteket, ahol teljesíthetik 
ötvenórás közösségi szolgálatukat.

Celldömölk Város Önkormányzata si-
kerrel szerepelt a TOP-PLUSZ-3.1.3-
23-VS1-2024-00002 azonosítószámú, 
„Helyi Humán fejlesztések Celldömöl-
kön” című projektre beadott pályázat-
tal. Ebben a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár konzorciumi 
partnerként vesz részt, melynek ke-
retében ifjúságot célzó tevékenysé-
gek, ifjúságot megtartó programok, 
készségfejlesztő és pályaorientációs 
foglalkozás, ifjúsági közösségi prog-
ramok megvalósítását vállalta az 
alábbi területeken: fiatalok bevonása 
a helyi ügyek alakításába települési 
szintű ifjúsági fejlesztések, valamint 
civil szervezetek helyi programjainak 
támogatásán keresztül; helyi fiatalok 
hasznos szabadidő eltöltését, informá-
cióhoz jutását, társadalmi részvételét 
támogató tevékenységek, programok. 
A projekt első állomásaként valósult 
meg az „X-börze”, vagyis az Ifjúsági 
Közösségi Szolgálat fogadóhelyeinek 
bemutatkozása, diák-toborzó expója, 
mely közel száz fiatal részvételével 
zajlott le. „Gyere el és találd meg a 
helyet, ahol a közösségi szolgálatodat 
teljesítheted! Ismerd meg az intézmé-
nyek/szervezetek működését, prog-
ramjait és a lehetőségeidet!”- szólt a 

felhívás, melyre nagyszámú kíváncsi 
iskolás érkezett. A börzén számos 
kiállító várta az érdeklődő diákokat: 
Csipi Csu-Pi Meseműhely és Játszó-
ház, Kemenes Vulkán Park, Szív Pin-
ce, Vasparipa Játszópark, Soltis Lajos 
Színház, Celldömölki Városi Óvoda, 
KMKK Art Mozi, Népjóléti Szolgálat, 
a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár, valamint annak Kreszne-
rics Ferenc Könyvtára. A standoknál 
a fiatalok első kézből szerezhettek in-
formációt a közösségi szolgálat tartal-
mas és hasznos formáiról. A szervezők 

köszönetüket fejezték ki a Celldömöl-
ki Berzsenyi Dániel Gimnázium és a 
VMSZC Eötvös Loránd Szakképző 
Iskola vezetőinek, pedagógusainak és 
diákjainak, akik aktívan közreműköd-
tek a program sikerében. A rendezvény 
egy új kezdeményezés, amelynek cél-
ja, hogy a fiatalok könnyebben találja-
nak olyan közösségi szolgálati helyet, 
ahol valóban értékes tapasztalatokat 
szerezhetnek – és közben a helyi kö-
zösség javát is szolgálják.   

»Lőrincz Katalin

Ifjúsági Közösségi Szolgálat Börze Celldömölkön 

Élményekben és felfedezésekben gazdag nap várta a 
diákokat október 18-án: a Celldömölki Városi Általá-
nos Iskola tanulói és az Ostffyasszonyfai Petőfi Sán-
dor Általános Iskola 7–8. osztályosai a Eötvös Loránd 
Szakképző Iskolában, valamint a Soltis Lajos Szín-
házban vettek részt pályaorientációs programokon.

A Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd 
Szakképző Iskolában a diákokat a Kicsi Szaki interak-
tív szakmaismereti vetélkedő várta tíz állomással.  Töb-
bek között: a cukrász tanműhelyben a sütés és díszítés 
mellett a kreatív formázásé volt a főszerep – a gyerekek 
saját édességeiket is elkészíthették. A hidegkonyhán iga-
zi gasztro-hangulat uralkodott: boszorkányujjak és virs-
limúmiák készültek, a gyerekek örömmel próbálták ki a 
különleges recepteket. Az asztalos- és gépészműhelyben 
precíz munka folyt, itt telefontartókat és króm bilétákat 

készítettek a résztvevők. A villamos tanműhelyben a 
technika és a fizika találkozott: citromelemmel működő 
LED-lámpát és villanymotort is sikerült életre kelteni-
ük a diákoknak. Eközben a Soltis Lajos Színházban a 
Celldömölki Városi Általános Iskola 3. és 4. osztályos 
tanulói is különleges pályaválasztási témanapon vettek 
részt. A gyerekek megismerkedhettek a színház műkö-
désével, megtudhatták, hogyan születik meg egy előadás 
az ötlettől a bemutatóig, és hányféle szakember dolgo-
zik azon, hogy a közönség számára megszülessen az él-
mény. A program során betekinthettek a díszletkészítés, 
a jelmezek és kellékek világába, láthatták, milyen fontos 
szerepe van a világosítónak, a hangtechnikusnak vagy 
épp a rendezőnek. Volt kulisszabejárás is, ahol a diákok 
bejárhatták a színpadot, a nézőtér mögötti részeket, sőt, 
néhányan ki is próbálhatták, milyen érzés reflektorfény-
be lépni. »Lőrincz Katalin

Pályaorientációs nap Celldömölk két intézményében
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A gyerekek idén sem unatkoztak az őszi szünetben: 
a város több intézménye is változatos, kézműves és 
szórakoztató programokkal várta a családokat. A Ke-
menes Vulkán Park és a Vasparipa Játszópark mellett 
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár is 
színes programkínálattal készült a szünidő idejére.

A Vasparipa Játszópark rendkívüli nyitvatartással műkö-
dött, így a látogatók a kisvonatozás és a játszótéri kalan-
dok mellett kézműves foglalkozásokon is részt vehettek. 
Az október 25-i programon a gyerekek a „Pompázatos 
ősz” jegyében termésekből készítettek őszi díszeket. 29-
én az erdő élőlényei jelentek meg az alkotás során, mely-
nek keretében üveg- és gipszfigurákat festettek. Október 
30-a pedig a Halloween jegyében telt színes szörnyek és 

rémisztő teremtmények társaságában, ahol a résztvevők 
halloween-i témájú alkotásokkal is készültek. A szerve-
zők a jó hangulat mellett apró meglepetéssel is kedves-
kedtek a jelmezben érkező gyerekeknek. A Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár „Tök-jó szünidei prog-
ramok” címmel hirdette meg őszi rendezvénysorozatát. 
A hét során mesefoglalkozás zajlott a gyermekkönyvtár-
ban Fülöp Katalinnal, mozi matiné és mesekvíz várta a 
kisebbeket, a kreatívabb kedvűek pedig az évek óta nagy 
népszerűségnek örvendő, hagyományos tökfaragáson és 
kézműves foglalkozásokon élhették ki alkotókedvüket. 
Az őszi szünet programjai nemcsak a gyerekeknek nyúj-
tottak kellemes kikapcsolódást, hanem a családok szá-
mára is közös élményt jelentettek. A város intézményei 
ezúttal is bebizonyították, hogy Celldömölkön minden 
évszakban találni tartalmas és vidám elfoglaltságot.	

»Lőrincz Katalin

Tartalmas őszi szünet

Október 21-én délelőtt tartotta meg nyílt napját a 
Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd 
Szakképző Iskola. A rendezvényre a továbbtanulás 
előtt álló diákokat és szüleiket várták, akik testközel-
ből is megismerhették az iskola képzési kínálatát és 
pezsgő mindennapjait.

A vendégeket Enyingi Áron igazgató köszöntötte, majd 
bemutatta az intézmény szakmai profilját, a techniku-
mi és szakképző iskolai képzéseket, valamint az iskola 
közösségi életét. Ezt követően Lukács László igazgató-
helyettes ismertette a felvételi eljárás legfontosabb tud-
nivalóit, segítve a diákokat a tudatos pályaválasztásban. 

A program vendége volt Dévényi György főhadnagy a 
Magyar Honvédség képviseletében, aki a Honvéd Kadét 
Programról tartott tájékoztatót – kiemelve a fegyelem, a 
csapatmunka és a hazaszeretet fontosságát. A nyílt nap 
végén az érdeklődők képes összeállításban láthatták az 
iskola sokszínű életét – az Eötvös Tábor, az EötvösRun, 
az Erasmus+ programok és az iskolai kirándulások em-
lékeit. A vendégeket ezután kóstoló és iskolabejárás vár-
ta, ahol megismerhették a tanműhelyeket és a gyakorlati 
oktatás helyszíneit. Az Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
modern szemlélettel, családias légkörben várja a jövő ta-
nulóit.	

»Lőrincz Katalin

Nyílt nap az Eötvös Loránd Szakképző Iskolában

A Kemenesaljai Baráti 
Kör évi rendes őszi 

közgyűlésére 2025. no-
vember 14-én (pénteken) 

kerül sor 11 órai kez-
dettel a Kemenesaljai 

Művelődési Központ és 
Könyvtárban.

A kör vezetősége szeretet-
tel várja a kedves Tagtár-
sakat az összejövetelre!

A Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnázium 11.A osztálya sikere-
sen pályázott a Nemzeti Művelő-
dési Intézet és a Petőfi Kulturális 
Program programjára. 

Ennek célja, hogy minden diák szá-
mára elérhetővé tegye a magas szín-
vonalú kulturális élményeket, és 
közelebb hozza a fiatalokat a klas�-
szikus zene és az előadóművészet 
világához. A program során tanuló-
ink megtekintették Budapesten az 

Operaház épületét s a Szkikki 2.0 
előadást. Puccini Gianni Schicchi 
című műve az operairodalom egyik 
legszórakoztatóbb vígoperája, szel-
lemesnél szellemesebb pillanatok 
követik egymást zenében, szöveg-
ben, helyzetekben egyaránt. A diáko-
kat lenyűgözte az előadás különleges 
hangulata, az élő zenekar, valamint 
az impozáns környezet. Reméljük, 
még több ilyen programon vehetünk 
majd részt.

Berzsenyi Dániel Gimnázium

Gimnazisták az Operaházban

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. november 28-án 

jelenik meg.
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Mindenszentekhez és Halottak napjához közeledve 
mindnyájan egy kicsit lelassulunk. Megállunk egy pil-
lanatra és emlékezünk. Emlékezünk azokra, akik - bár 
minden nap érezzük szívünkben jelenlétüket - már nem 
lehetnek velünk. Nem szoríthatjuk magunkhoz őket, nem 
mesélhetünk nekik mindennapjainkról és nem hallhatjuk 
a számunkra oly’ ismerős és megnyugvást adó hangju-
kat. Ebben az időszakban a városvezetés is emlékezik. 
Minden év októberének végén felkeresik Celldömölk 

elhunyt országgyűlési képviselőinek, városvezetőinek, 
képviselőinek, valamint az intézmények és szerveze-
tek egykori vezetőinek síremlékeit, tisztelegve emlékük 
előtt. Október 31-én a celldömölki, alsósági és izsákfai 
temetőkben helyezték el az emlékezés koszorúit, vala-
mint gyertyagyújtással tisztelegtek a sírhelyeknél, illetve 
az I. világháborús emlékhelynél. Az elmúlt időszakban 
pedig a Budapesten örök nyugalomra helyezett Kiss Pé-
ter és Dr. Szekér Gyula sírját is felkeresték, fejet hajtva 
emlékük előtt. 	

»NFM

Emlékezünk....

Új programsorozatot indított a 
Népjóléti Szolgálat a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár-
ral partnerségben. A közeljövőben 
az intézmény minden részlegét be-
mutatják majd egy-egy alkalom-
mal az érdeklődőknek, melynek 
első eseményét október 21-én tar-
tották meg.

A Népjóléti Szolgálat az önkormány-
zat legnagyobb intézményeként tíz 
telephellyel rendelkezik és százötven 
szakembernek ad munkát. Talán nem 
túlzás azt mondani, hogy munkájuk 
lefedi az összes korosztályt, hiszen 
bölcsődei és idős ellátó szolgáltatást 
egyaránt ellátnak. A sokrétű feladat 
átlátása azonban néha gondot okoz a 
laikus szemlélőknek, így erre reagálva 
tájékoztató programsorozatot szervez-
tek a KMKK-val együttműködve. Az 
első alkalomra október 21-én került 
sor, amelynek kezdetén Pálné Horváth 
Mária a Kemenesaljai Művelődési 
Központ igazgatója házigazdaként kö-
szöntötte a megjelenteket, kiemelve, 
hogy a Népjóléti Szolgálat működé-
sére igazán büszke lehet Celldömölk, 

hiszen a szociális területen dolgozó 
szakemberek igazi hivatásként lát-
ják el mindennapos feladataikat. Ezt 
követően Nagy Zoltán az intézmény 
igazgatója tartotta meg általános tájé-
koztatóját, majd röviden bemutatta a 
szociális étkeztetés igénylési feltétele-
it és folyamatát. Végül pedig Tarcziné 
Baranyai Tímea vezető gondozó vette 

át a szót, aki a házi segítségnyújtásról 
beszélt a közönségnek. Mindketten 
kiemelték, hogy bármilyen kérdés 
esetén nyitottan állnak a hozzájuk for-
dulókhoz, így bátran keressék őket, 
valamint kollégáikat abban az eset-
ben, ha érdeklődnének szolgáltatásaik 
iránt. A közeljövőben folytatják majd 
az előadássorozatot, hogy minden 
részleget átfogóan bemutathassanak a 
város lakóinak. 	                          »NFM

Ismerjék meg a Népjóléti Szolgálatot!

Október 16-án, az újraélesztés világnapján egész-
ségnapot szervezett a Kemenesaljai Mentésügyi 
Egyesület, amelyre minden korosztályt vártak a Ke-
menesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsar-
nokába. A szervezők mindössze negyed órát kértek a 
résztvevőktől, hogy megmutathassák és együtt gyako-
rolhassák, mit kell tenni, ha életmentésre kerül a sor.

A délelőtt 10 órától kora délutánig tartó program során 
az érdeklődők megismerkedhettek az újraélesztés alap-
jaival, majd gyakorlati formában, ambu babán próbál-
hatták ki a helyes mozdulatokat. Emellett testtömeg-, 
vérnyomás- és vércukorszint-mérésre is lehetőség nyílt, 
így az esemény nemcsak oktató, hanem egészségmeg-
őrző jellegű is volt. A rendezvényen számos helyi la-
kos vett részt, köztük idősebbek és fiatalok egyaránt. A 

szervezők kiemelték: az életmentés nincs korhoz kötve, 
és az idősebb generációk éppoly elszántan és ügyesen 
gyakorolták a mozdulatokat, mint a fiatalok. A Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium diákjai idén is ak-
tívan bekapcsolódtak a programba, sokadszorra segítve 
az egyesület céljainak megvalósítását. A Kemenesaljai 
Mentésügyi Egyesület alapítása óta fontos feladatának 
tekinti a lakosság egészségkultúrájának fejlesztését, 
amelyhez ez a nap is hozzájárult. A szervezők köszönetet 
mondtak mindazoknak, akik részt vettek az eseményen, 
és ezzel is segítették a közösség egészségmegőrző törek-
véseit. Következő eseményükre november 14-én várják 
a lakosságot a diabétesz világnapja alkalmából a műve-
lődési központba, ahol 14.30-tól dr. Kálmán Éva belgyó-
gyász szakorvos tart előadást, majd szűrővizsgálatokra 
kerül sor. 	 »Lőrincz Katalin

Újraélesztés világnapja – egészségnap Kemenesalján

A bemutatkozó rendezvényen Tarcziné Baranyai Tímea a házi segítségnyújtásról tar-
tott előadást.
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Idén ünnepeljük Nagy László születésének századik 
évfordulóját. A költő gazdag életművének megismer-
tetése, a személyére emlékezés a célja az idei emlékév-
nek. A forgalomban lévő egymillió darab különleges 
százforintos érme portréjával, a pegazussal és lovasá-
val, versének kéziratos sorával mind előtte tiszteleg.

1925-ben született Felsőiszkázon, ami bár nem tartozik 
sem a Kemenesaljához, sem Vas megyéhez, de itt fekszik 
alig 15 kilométerre Celldömölktől, így az újság oldalaira 
kívánkozik. A költő paraszti környezetben nőtt fel, előtte 
nem volt a családjában tanult, iskolázott ember. Édes-
anyja akarta, hogy továbbtanuljon. Művésznek, festőnek 
és grafikusnak készült, verselni kíváncsiságból kezdett. 
A Képzőművészeti Főiskolára felvételizett grafikusnak, 
egy évet a bölcsészkarra is járt. 1947-ben megjelent hét 
verse és 1949-ben Szófiában tanult ösztöndíjjal, hogy a 
bolgár költészetet tanulmányozza, azt fordítsa. Fiatalko-
rában nagy hatással volt rá József Attila, majd Csoko-
nai, Ady, később pedig Berzsenyi Dániel is. Wittmann, 
Apollinaire, vagy akár a Biblia is hatottak rá, de említ-
hetjük Majakovszkijt és Jeszenyint is. Bartók Béla ze-
néjéből tanult ritmikát, kompozíciót és aranymetszést is. 
Őt nagyon sokra tartotta, két műve is született róla. Ko-
rán megismerkedünk Nagy László verseivel, a Dióverést 
már alsó tagozatban tanuljuk. Több népszerű művével 

megzenésítve találkozunk először. Ilyen a Ki viszi át a 
Szerelmet? című ars poeticája. Tömörsége, feszültsége 
megfogja az olvasót és elgondolkodtat. Vagy említhet-
nénk a jó szerencsét, egészséget kívánó Adjon az Isten 
című versét is, amit szilveszter idején láthatunk-hallha-
tunk többször a közösségi oldalakon. Ismert műve a Me-
nyegző című hosszúvers, a szimbolikus jelentéskörű Tűz 
című, és a József Attila előtt tisztelgő modern himnusza. 
Idén október 19-én hunyt el testvére, a Kossuth- és Jó-
zsef Attila-díjas író és műfordító, a Nemzet Művésze 
címmel is kitüntetett Ágh István. Gyermekként az ő ver-
seivel köszöntjük édesanyánkat. Biztosan minden olva-
só tudná folytatni: „Édesanyám, virágosat álmodtam...” 
A magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár-
ként és könyvtárosként végzett művész is igen gazdag 
munkássággal dicsekedhet. 1965-ben jelent meg az első 
verseskötete, de azóta számos új kötetet forgathatnak az 
olvasók. Dalokat, többszólamú kompozíciókat és moza-
ikverseket írt. Szürrealisztikusan gazdag a képvilága, a 
peremlétet mutatja be. Prózája is sokrétű: jegyzetek, nap-
lók, kritikák, és testvérével való kapcsolatáról is szület-
tek művek. „Lacitól többet tanultam, mint az iskoláktól. 
Intellektuális környezetet varázsolt a parasztudvarból.”- 
vall az Égi s földi virágzás tükre Kortársak Nagy László-
ról című válogatáskötetben megjelent írásában. Leljünk 
örömöt alkotásaikban! Vár a könyvtár, és a világhálón is 
csak pár kattintás! 	                                                 

»Bincze Diána

„S ki viszi át fogában tartva a Szerelmet a túlsó partra!”

A 19. század első felében alkotó és népszerű költőnőn-
ket az ókori görög női lírikushoz hasonlítva keme-
nesaljai vagy magyar Szapphónak is nevezik. De ki 
is volt ez a felettébb művelt és tehetséges fiatal hölgy, 
aki már fiatalon érdeklődött a verselés iránt?

Dukai Takách Judit – költői nevén Malvina – közép-
nemesi, jómódú családban született Dukán 1795-ben. 
Sopronban tanult, de tanulmányait édesanyja betegsége 
miatt meg kellett szakítania. Ekkor született első költe-
ménye. Imakönyve táblájának belső oldalára írta, amikor 
ágyban fekvő beteg édesanyja álomba szenderült, és ő 
azt gondolván, hogy ez már maga az elmúlás, tollat raga-
dott. Az akkoriban megélt szomorúság, mélabú hatással 
volt költészetére. Anyja halála után visszatért Sopronba, 
folytatta a tanulást. A soproni evangélikus líceumban a 
Magyar Társaság nevű Kis János vezette magyar nyelvű 
irodalmi önképzőkörre járhatott, ahol elsajátította a vers-
tant, járatosabb lett az antik műveltségben és megismerte 
a kortárs költészetet. Ezekkel is csiszolódott a lány po-
étikai tehetsége. Lírájára a magyar Horatius, Berzsenyi 
útmutatásai hatottak, aki unokanővérének, Dukai Takách 
Zsuzsannának a férje volt. A nagy poéta hozzá címzett 
episztolájában nőként költői babérokra törését méltatja: 
„Te megboszúlva méltóságtokat/ kihágsz nemednek szűk 
korlátiból/melyekbe zárva tartja vad nemem;/Kihágsz, s 
merészen fényesb útra térsz,/Mellyen csak a nagy férjfi-
nyomdokok/vezetnek a szép tiltott táj felé/Hol a vakító 
fénybe vont igazság/Ámbár szemünket kápráztatja is/
De megmutatja a virtusnak útját/Melly halhatatlan iste-

nekhez int;”. Berzsenyi barátjának, Kazinczy Ferencnek 
is figyelmébe ajánlotta felfedezettjét. A széphalmi nyel-
vújító szerint a női foglalatosságok és a versszövés nem 
zárják ki egymást, és a dukai költőnőt méltónak tartotta 
az elismerésre. 1815-től házasságáig minden évben érde-
mesnek tartották meghívni a Festetich György által szer-
vezett keszthelyi Helikon ünnepségre. Versei kezdetben 
népdalszerűek, később áttért az időmértékes verselésre. 
Korának egyik legműveltebb, legolvasottabb asszonya 
volt, aki megtestesítette az akkori Magyarország női-
deálját. Ezen felül szépsége, őzikeszeme, mosolygós és 
közvetlen természete is közrejátszott, hogy sikeres le-
hetett. Házassága és a családalapítás után is folytatta a 
verselést, de irodalmi közszereplése megszűnt. Az életbe 
való belenyugvásról írt versei mélyén nyugtalanság, ki-
elégületlenség izzik. Emlékét őrzi a Dukai Takách Judit 
Játékszín Alapítvány, éveken keresztül szavalóversenyt 
is rendeztek tiszteletére. Duka temetőjében találjuk a 
Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság által „A” 
kategóriában a Nemzeti Sírkert részeként nyilvántartott 
sírhelyet. A település központjában még áll a költőnő 
szüleinek egykori kúriája. 1999-ben emlékparkot és em-
lékoszlopot avattak. Az evangélikus gyülekezeti házzal 
szemben találjuk a 2021-ben átadott méltó emlékművet. 
A Huszár családtól ajándékba kapott telken áll gyönyörű 
környezetben a költőnő kőfaragó által készített dombor-
műve. Őrizzük továbbra is Malvina emlékét és legyünk 
büszkék rá, hogy Kemenesalja női költőt is adott a ma-
gyar irodalomnak!	  

»Bincze Diána

230 éve született a magyar Szapphó

2025: Nagy László-emlékév
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Folytatódott a Kresznerics Szabadegyetem 2025/26-os 
szemesztere az Alsósági Katolikus Templomban, ok-
tóber 25-én. Az előadássorozat második alkalmának 
vendége dr. Mesterházi András aneszteziológiai és in-
tenzívterápiás, valamint sürgősségi és oxyológiai főor-
vos, szakorvos, egyetemi oktató volt.  
 
A rendezvény házigazdájának szerepében Dala Ferenc, a 
Kemenestáji Kulturális Egyesület elnöke köszöntötte az egy-
begyűlteket és mutatta be az alkalomra meghívott előadót a 
celldömölki kötődésű dr. Mesterházi András személyében. 
Az aneszteziológiai és intenzívterápiás főorvos felelősség-
teljes hivatásának rejtelmeibe avatta be közönségét, és osz-
latott el néhány tévhitet. Évente 250 millió aneszteziológiai 
beavatkozás történik világszerte, melyből tizenkétezer mun-
kahelyén, a Markusovszky kórházban zajlik. Az altatóorvos 
tevékenységével kapcsolatban elmondta, hogy feladatuk 

sokrétű, az érzéstelenítéstől az izomellazításon keresztül, az 
életfontos funkciókat stabilan tartani. Az altatás egy mester-
séges kóma, mely folyamatos figyelmet, gyógyszeradagolást 
igényel, módja az elmúlt két évtizedben is sokat változott, hi-
szen a technikai fejlődés az aneszteziológiát sem kerülte el, 
az 1846-ban feltalált éternarkózis már abszolút a múlté. Az 
intenzívterápiáról szólva dr. Mesterházi András elmondta, 
hogy az a súlyos, de gyógyítható betegségekre lett kitalál-
va, melynek keretében életfontos funkciókat stabilizálnak és 
addig ebben az állapotban tartják a beteget, amíg meg nem 
gyógyul. Az izgalmas, érdekes orvostudományi előadás vé-
gén a főorvos a betegek által feltett leggyakoribb kérdéseket 
hozta elő, melyek közt egyik legjellemzőbb a címben foglalt, 
aggodalommal teli kérdés: ugye felébredek? ….Egyébként 
az előadáson az is elhangzott, hogy statisztikai adatok sze-
rint egymillióból 34 esetnél fordul elő súlyos szövődmény, 
ami nem is olyan rossz arány!?  	   	   »Reiner Anita

"De kérem, ugye fel is ébredek?"

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár a 
2025/26-os színházi évadra is meghirdette felnőtt bérle-
tét. A négy alkalomból álló előadássorozat első darabja 
október 25-én volt látható a kaposvári Roxínház közre-
működésében. A Pál utcai fiúk című zenés játék telthá-
zas közönséget vonzott a kultúrházba.
 
Nemecsek Ernő, Boka János, Geréb, Csónakos, Áts Feri, 
Pásztor testvérek- legtöbben álomból felébredve is képben 
vagyunk e neveket illetően, és talán még a Bunsen- lámpa 
lángja is felsejlik előttünk, mely a Pál utcai fiúk című regény 
első oldalának bevezető sorai közt szerepel. Évtizedek óta 
kötelező olvasmány, ezáltal örök érvényűvé nőtte ki magát, 
és mára nem csupán könyvként forgathatjuk, hanem szín-
padon is megtekinthetjük Molnár Ferenc klasszikusát. A 
színpadi változatot az író azonos című felejthetetlen ifjúsági 
regénye ihlette. Dés László és Geszti Péter dallamai, Grecsó 
Krisztián szövegei által a szereplők éneklik el érzelmekkel 
teli történetüket, mely minden néző számára ismerős lehet. 

Az előadás a klasszikus történet ifjú hősein – Nemecsek, 
Boka, Áts Feri és társaik – keresztül a hősiesség, az árulás, az 
esendőség és a hazaszeretet örök témáit boncolgatja. A zenés 
játék nem pusztán színházi élmény, hanem üzenet is. Modern 
köntösbe öltözteti a történetet, a mai kor zenéjével és dalszö-
vegeivel fűszerezve. A színészek zenei-ritmikai kreativitása 
és a tárgyi világ akusztikus megszólaltatása egyedülálló él-
ményt nyújt, míg az eredeti mű katartikus üzenete változat-
lanul megérinti a nézők szívét. A Roxínház produkciója nem 
csupán szórakoztat, hanem gondolkodásra késztet, emléke-
ket idéz fel. A grund, a gittegylet, a füvészkert és a legendás 
csata – mind olyan emlékek, amelyek generációkon átívelve 
váltak közös kulturális örökségünk részévé. Molnár Ferenc 
örök érvényű története arra tanít, hogy az igazi értékek – a 
barátság, a bátorság és az összetartás – időtállók és minden 
korosztály számára újra és újra felfedezésre várnak. De a 
musical fogadalmi dalának refrénjét nagy valószínűséggel 
korosztálytól függetlenül mindenki fújja: „Álljunk bele ha 
kell, bármi jöjjön is el, legyen szabad a GRUND! Véssük ide 
ma fel, hogy megmarad ez a hely, vagy egyszer belehalunk!” 

»Reiner Anita

Legyen szabad a grund!

19. alkalommal került megrendezés-
re a Dunántúli Vasutas Nyugdíjas 
Klubok Regionális Találkozója a he-
lyi nyugdíjas vasutas klub szervezé-
sében. Az eseménynek, mint minden 
évben, most is a KMKK adott ott-
hont, október 16-án.  
 
A házigazda helyi klubon kívül idén 
is hét vidéki képviseltette magát: a 
szombathelyi, székesfehérvári, sopro-
ni, tapolcai, nagykanizsai, budapesti és 
szentesi klubok. A szervezők nevében 
Boldizsár Józsefné elnök köszöntötte a 
meghívottakat, majd a köszöntők sorát 
Fehér László polgármester folytatta. 
A városvezetés részéről jelen volt még 
Nagy Zoltán alpolgármester és Enyin-

gi Áron képviselő. Az országos szer-
vezet nevében Molnár Géza, a Vasutas 
Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsé-
gének elnöke mondott köszöntőt. Mi-
után Pálné Horváth Mária, a KMKK 
igazgatója is üdvözölte az egybegyűlte-
ket, kezdetét vette a kulturális program. 
Ennek keretében elsőként Szalai-Ziem-
biczki Dóra működött közre Benedek 
Elek: Pest felé című versével, majd a 
budapesti klub tagja Becze Margit éne-
kelt néhány dalt. A Szenio-Rock Él-
ménytánccsoport pedig vidám, táncos 
produkciójával színesítette a rendez-
vényt, a jelenlevőket is bevonva egy kis 
mozgásba. Az estig tartó mulatsághoz 
Horváth István zenész szolgáltatta a 
talpalávaló muzsikát.   	»Reiner Anita

Nyugdíjas vasutas klubok találkoztak A Kresznerics Ferenc 
Szabadegyetem 2025/26-os 

szemeszterének harmadik 
előadására november 8-án 

(szombaton) 16 órai kezdettel 
kerül sor a KMKK Kresznerics 

Ferenc Könyvtárában.
A rendezvény témája: 

Az Európai Unió 
igazságszolgáltatási rendszere

Előadó: 
dr. Cseke Nóra, 
az Európai Unió 

Bíróságának jogásza

A szervezők minden 
érdeklődőt szeretettel várnak 

programjukra!
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A címben szereplő világnap a japán Apró Kedvesség 
mozgalomból nőtte ki magát, így vált kontinenseket 
átfogóvá, amiről a Kemenesalja szívében is olvasnak. 
Célja, hogy ebben a rohanó, háborgó világunkban, 
ahol sokszor az emberek köszönni is elfelejtenek egy-
másnak, kicsit szebbé tegyük egymás hétköznapjait. 
Kis gesztusokkal, szép szóval, figyelmességgel, vagy 
akár nagyobb „szeretetmozdulatokkal” is. 
  
Már gyerekkorban megtanuljuk a „varázsszavakat”, 
amiket egész életünkben használni fogunk. Minden itt 
kezdődik: köszönöm, kérem, szeretném, sajnálom, légy 
szíves, ne haragudj, bocsánat, nem a te hibád, elnézést. 
Ezekre már lehet építeni. Van akinek természetéből fakad 
a kedvessége, szinte lételeme. Van aki nem tud mindenki-
vel kedves lenni, csak azzal, akivel már van egy bizalmi 
viszonya, és akad olyan, aki inkább távolságot tart bár-
minemű kedvességtől, mert gyengeségnek, támadható 
pontnak látja. De mit is jelent a kedvesség? A kedvesség 
mindig tudatos, segítő szándékú, jóindulat vezérli, nem az 
előnyszerzés motiválja. Ha együttérzők vagyunk, és bele 
tudjuk élni magunkat a másik helyzetébe, tehát türelme-
sen, figyelmesen meg tudjuk hallgatni, készek vagyunk 
a válaszra, és önzetlen, tiszteletteljes a viselkedésünk, 
akkor már tettünk valamit a másikért. A hétköznapjaink 
során érdemes tudatosan élni, figyelni az emberekkel 
való kapcsolatainkra. Szabó Magda soraival élve: „Úgy 
kell élni, hogy míg a világban forgolódunk, ne súroljuk 
le más emberről a bőrt.” 2017-es kutatások szerint amikor 

kedvességet gyakorlunk, a testünk boldogsághormont ter-
mel, ami jót tesz a szívnek és az öregedést is lassítja. Tehát 
a kedvességgel magunknak is csak jót teszünk.  Akinek 
van kedve ünnepelni ezt a napot, vagy attól függetlenül 
máskor is halkan, mosollyal építkezni, merítsen ötleteket 
a listából, és egészítse ki saját ötletekkel!

Tippek a kedvesség világnapjára:
1. Készíts valakinek egy teát vagy egy kávét!
2. Süss sütit, és kínáld meg vele a barátaidat!
3. Vigyél gyümölcsöt a munkatársaidnak!
4. Hívd fel egy rokonodat, barátnődet, akinek régen nem 
hallottad a hangját!
5. Írj kis, színes kártyákra motiváló üzenetet vagy szép 
idézetet, és hagyd őket valahol, ahol biztos vagy, hogy 
megtalálják. Buszmegálló ülőkéjére is teheted, könyvtári 
könyv lapjai közé is rakhatod, gondold tovább!
6. Dicsérd meg valakinek a ruháját, a képességét, vagy a 
munkáját! Sokat jelenthet. A napját kiszínezheted vele.
7. Vállalj önkéntességet egy segítő szervezetben!
8. Ha teheted, támogass egy állat menhelyet, vagy egyéb 
jótékony alapítványt!
Celldömölk összetartó város, hadd érezze mindenki aki itt 
él, itt dolgozik, vagy csak ide kirándul, hogy milyen jó is 
itt lenni. Hadd zárjam a soraimat Albert Schweitzer sza-
vaival: „Az állandó kedvességgel sok mindent elérhetünk. 
Ahogy a nap elolvasztja a jeget, úgy oszlatja el a kedves-
ség a félreértést, a bizalmatlanságot és az ellenségességet."                                                   

»Bincze Diána

November 13. – A kedvesség világnapja
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Október 25-én megnyílt az Élet Virága Alternatív 
Egészségcentrum a celldömölki Vulkán Gyógy- és Él-
ményfürdő területén. Az egész napos program célja 
az alternatív gyógyászat és az egészségtudatos élet-
mód bemutatása volt.	
  
A látogatók több témában hallhattak előadásokat, többek 
között az esszenciális gyógyulásról, az alternatív mozgás- 
és masszázstechnikákról, az ásványok hatásairól, a tudatos 
táplálkozásról. A megnyitó program részeként állapotfel-
mérés, termékkóstoló és tombola is várta az érdeklődőket. 
Az egészségcentrum létrejöttét megelőzően több bemutat-
kozó előadás is zajlott, melyeken mese- és gyászterapeuta, 
parapszichológus, shiatsu gyógyász, nyirokmasszőr, gyó-
gytornász, érterapeuta és japán arcmasszázs-szakember 
ismertette munkáját és módszereit. Az Egészségcentrum 
célja, hogy a jövőben rendszeres programokkal és kezelé-
sekkel támogassa az egészségtudatos életmódot és a tes-
ti-lelki egyensúly megőrzését.                »Lőrincz Katalin

Megnyílt az Élet Virága Alternatív Egészségcentrum

A tudatos táplálkozásról Szomorkovics Krisztián, természetgyó-
gyász, fitoterapeuta és személyi edző tartott előadást.
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A Celldömölki Makett Klub három 
tagja szeptember 26. és 28. között 
a horvát makettklub meghívására 
a Zágrábhoz közeli Stubicke Top-
licében vett részt egy nemzetközi 
makettversenyen. A celliek három 
napon keresztül élvezhették a hor-
vát klub vendégszeretetét, teljes el-
látással és szállással, díjmentesen.

A versenyen egyedüli magyar klub-
ként vettek részt olasz, osztrák, 
szerb, és egyéb versenyzőkkel ös�-
szemérve makettező tehetségüket. A 
megmérettetésen egyéniben, illetve 

klubként is lehetett indulni. A rangos 
versengés nagyon eredményes volt 
a Celldömölki Makett Klub számá-
ra, hiszen több mint húsz érmet zse-
beltek be, melyhez még különdíjak 
is társultak. A celli klubból hárman 
tudtak részt venni a versenyen, de 
néhány társuk munkadarabjait is ma-
gukkal vitték, így öten is díjazásban 
részesültek.
Géczy Zoltán: 
4 arany, 4 ezüst, 4 bronz
Géczy Péter:  
1 arany, 1 bronz, „Best of repülő” díj
Takács Krisztián: 

1 arany, 1 ezüst, 1 bronz, 1 különdíj
Dávid Zsolt: 
1 arany, 1 különdíj
Molnár István: 2 bronz
 	 »Reiner Anita

Nemzetközi versenyen a makettesek

Éremeső a makettosoknál.

Celldömölk – Körmend 0-0 (0-0)
Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei 
I. o. labdarúgó bajnokság 9. forduló 
2025. október 18.
Vezette: Mórocz Gyula (Gaál Áron, 
Koronczai Cintia).
Celldömölk: Présing – Czinder, Gön-
tér, Enyingi, Marsai Máté – Borbács, 
Zsoldos P., Horváth E. – Bakonyi, Ta-
kács Á., Horváth D. (Büki 46.p.). Edző: 
Manganelli Zsolt.
Körmend: Pataki – Szemes, Nagy, 
Vígh, Pálmai – Likerecz, Kovács (Zan-
csics 76.p.), Kelemen, Pálla (Stieber 
(33.p.) - Szijjártó Ábel, Szijjártó Áron 
(Markó 70.p.). Edző: Takács Gábor.
Előmérkőzés: Celldömölk U21 – Kör-
mend U21 3-0 (2-0) G.: Kovács Péter, 
Lőrincz Máté, Sebestyén Donát. Fon-
tos, magabiztos győzelem.

Szentgotthárd – Celldömölk 2-0 (0-0)
Szentgotthárd, Vas Vármegyei I. o. 
labdarúgó bajnokság 10. forduló 2025. 
október 25.
Vezette: Talabér Norbert (Markó Máté, 
Sodics Ákos).
Szentgotthárd: Dömötör – Gyécsek 
(Tulok 74.p.), László (Nagy 62.p.), Mu-
zsi, Laczó (Gécsek 62.p.) – Horváth D. 
(Laczó 62.p.), Bedi, Sulics, Horváth 
M. – Mesics (Takács 79.p.), Dancsecz. 
Edző: Heiter László.
Celldömölk: Présing – Péter, Enyingi, 
Göntér, Marsai Máté – Bakonyi (Né-
meth B. 82.p.), Manganelli Attila (Szuh 
72.p.), Borbács, Horváth E. – Zsoldos 
P., Takács Á. (Czinder 72.p.). Edző: 
Manganelli Zsolt.
Kiállítva: Göntér Márton (88.p.).
Góllövők: László Gergő (46.p.) és Hor-
váth Márk (89.p.).
Előmérkőzés: Szentgotthárd U21 – 

Celldömölk U21 3-3 (0-1) G.: Tóth Zol-
tán, Zsoldos Dominik, Nagy Martin. 
Nagy lehetőséget szalajtott el a Cell, 
mert húsz perccel a vége előtt még há-
rom gólos előnyben volt.

Eddig sem karcolta az égalját a cel-
li csapat az eredményességben, ezen 
nem javított a dupla nullás két mec�-
cs. A 12 csapatosra sorvadt vármegyei 
bajnokságban, az oda-vissza kör után 
vélhetően három négyes csoportban 
folytatódik majd egy rájátszási körrel a 
helyezések elosztása. Nos, ha ez tény-
leg így lesz, akkor egy fordulóval az 
első kör vége előtt nagyjából minden 
eldőlt. A felső ház négyesében a Ki-
rály, Haladás, Sárvár biztos tag, a Vép 
és a Szarvaskend közül kerül majd ki 
a negyedik csapat. Ennek a csoportnak 
a rájátszásban majd lesz ténylegesen 
is tétje, nevezetesen a dobogós helye-
ken való osztozkodás, vagy az arról 
az éppen, hogy lecsúszás. A középső 
négyesben az előbb jelzett kérdőjeles 
együttes mellett a Söpte, a Szentgott-
hárd és a Celldömölk lesz a tag, míg az 
utolsó négyesben a Lukácsháza, a Csá-
kánydoroszló, a Körmend és a Csepreg 
(nem) küzd majd a kiesés ellen. A csa-
patok felsorolása a tabellán jelenleg el-
foglalt helyezésük szerint történt, ebbe 
a kontextusba kell belehelyezni a jelen-
legi két meccs eredménytelenségét és a 
folytatás nehézségét. A Körmend még 
nem nyert meccset a tíz forduló alatt, 
négy döntetlenje mellett a legnagyobb 
mértékű veresége egy kétgólos vereség 
a Királytól. Nehéz dió tud lenni tehát, 
Takács Gábor a nemrég még celli edző 
irányításával kiválóan ölik a játékot, a 
90 perc alatt talán egyszer jutottak el 
a kapunkig, cserében viszont kevés iz-

galom adódik az ő kapujuk előtt is. A 
második félidő derekán tűnt úgy, hogy 
elfáradtak, akkor, ha lenne értékelhető 
helyzet kihasználásunk idén, lehetne 
két ponttal többünk. A Szentgotthárd, 
jóval összeszokottabb, mint a megfia-
talított Körmend, ugyanakkor hasonló 
játékerőt képviselő csapat, mint a Cell, 
ráadásul hagyomány tisztelő is a két 
csapat. Évek óta jellemző, hogy mindig 
a hazai csapat nyer az összecsapásain-
kon (biztos a hosszú utazás gémbere-
dése a lábakban az ok). Most zsinórban 
a negyedik bajnoki szezonban nem 
rúgtunk gólt a Rába parti városban, és 
zsinórban harmadszor kaptunk ki kettő 
nullára. Ha minden igaz, játszunk még 
velük a szezonban háromszor hagyo-
mányokkal, vagy anélkül. A szentgott-
hárdi fiaskó újabb zsinórban a negyedik 
idegenbeli vereségünk volt, a követ-
kező két összecsapás is idegenbeli, az 
őszi félév záró meccse október 31-én 
Szombathelyen a Király ellen, majd 
november nyolcadikán a „tavaszi” félév 
nyitómeccse Sárváron. Aktuális kérdé-
sünk, milyen hosszú a zsinór?  	»dotto

Dupla nulla és a zsinór

Asztalitenisz eredmények:
NB I. Budaörsi SC  I.  -  Celldö-
mölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő  
II. (5 : 9) Kalmár T. 3, Iván B. 2, 
Gőgös M. 2, Nyírő J. 1, Iván B. – 
Kalmár T. páros.
Szoros mérkőzésen jó hozzáállás-
sal fontos győzelem született.
NB  III. Győri Elektromos VSK  
III. - Celldömölki VSE Vulkán 
Hotel és Fürdő  III.   7 : 11
Ölbei P. 4, Lukács B. 3, Máthé Gy. 
2, Kovács K. 1, Ölbei P. – Kovács 
K. páros. 
Nem fért kétség együttesünk sike-
réhez.
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